

## ACTAS

### Ata Nº. 05/2018

----Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, pelas dezoito horas e trinta minutos, nos termos do nº.1 do artigo nº.20, da Lei nº. 75/2013, de 12 de Setembro, reuniu em sessão ordinária, na sede da Junta de Freguesia o executivo com a presença de Custódio do Nascimento Rodrigues Fernandes, Anabela Martins Domingues e Maria Graziela Palma da Rocha Velho, respetivamente Presidente, Secretária e Tesoureira.-----

----A reunião teve início com as seguintes deliberações:-----

→ Autorizada a cedência do Salão da Junta, para a realização da Assembleia do Clube de Caça e Pesca de São Pedro d'Arcos;-----

→ Concedida autorização para ceder o Salão Polivalente da Junta de Freguesia, ao Sr. José Manuel Coelho Gonçalves, para a realização de festa da filha com amigos;-

→ Atribuir à Associação Desportiva Arcuense e à SPAC-BTT, um subsídio anual de 400,00€ (Quatrocentos Euros) para apoiar na realização das suas atividades;-----

→ Estabelecer um protocolo de cedência do Espaço Enfermagem, por um período experimental de seis meses e a título gratuito, nesta primeira fase, com o Sr. Luís Miguel Martins Jorge Machado (Acupunctor-Naturologista-formado pelo Instituto de Medicina Tradicional), para a realização de consultas de Acupunctura/MTC;-----

→ Autorizada a cedência do Salão Polivalente da Junta, aos festeiros de S. Pedro para a realização de um Torneio de Sueca, com vista à angariação de fundos para a realização das festividades do padroeiro;-----

→ Acusar a receção do ofício da Associação de Caçadores de Lanheses, em resposta ao nosso pedido de esclarecimento, no que concerne aos ruídos provocados pelo campo de tiro, informando de que o referido campo cumpre todos os requisitos e normas legais, conforme comprovam os anexos das licenças apensos ao ofício;-----

→ Atribuir um subsídio de no valor de 50,00€ (Cinquenta Euros), à Associação Desportiva "Os Limianos", para ajudar na organização do VIII Torneio Internacional de Futebol 7 "Vila de Ponte de Lima" Sub 12.-----

→ Registrar as verbas na importância de cento e cinquenta e quatrocentos e cinquenta euros, proveniente do ICNF e relativo à percentagem atribuída à freguesia pela venda da madeira, do lote número oito, do baldio da freguesia.----

→ Autorizar a cedência de algumas mesas e cadeiras à ADA, para a realização de

uma caminhada/convívio em Sta. Justa;-----

→ Responder favoravelmente ao email do coordenador da Escola das Lagoas no que concerne a todas as alterações de horários do transporte escolar, previstas de acordo com o plano de atividades para o final do ano. No que diz respeito ao pedido de subsídio para apoiar as atividades programadas, tendo em conta que a escola e a Associação de Pais, dispõem de poucos recursos, deliberou este executivo atribuir uma ajuda no valor de cinquenta euros, para proporcionar aos “nossos meninos” um conjunto de atividades que certamente contribuirão para fazer deles crianças mais felizes;-----

→ Mandar executar uma estrutura/suporte, para colocação de baldes e vassouras no cemitério da freguesia;-----

→ Transferir os direitos de concessão da Sepultura nº.121 (cento e vinte e um), de Álvaro José Franco de Matos, para Maria Celeste Franco de Matos, conforme documento arquivado na secretaria da Junta de Freguesia, tendo sido emitido o respectivo Alvará;-----

→ Responder favoravelmente ao convite da Associação Concelhia das Feiras Novas, no que diz respeito à participação da nossa freguesia, no Cortejo Etnográfico;-----

→ Aprovar o regulamento de transportes “Vamos à Vila” e submeter o mesmo a aprovação da Assembleia de Freguesia, no sentido de implementação do mesmo.

----Nada mais havendo a tratar a reunião terminou, pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos membros presentes.-----

Custódio do Nascimento Rodrigues Fernandes

Anabela Martins Domingues

Maria Graziela Palma da Rocha Velho

